

茉莉和东亚来到一家酒吧门口，虽然是巡回演唱会但不是在体育场里那种大型演唱会，像这种比较小众的摇滚乐队来到中国演出都是在这种比较大的酒吧里。

“我们进去吧~”茉莉拉着东亚走了进去，他们进去时里面正在炒场，也就是正式开始前会有专门的垫场嘉宾将整个现场的气氛调动起来。

东亚本以为里面不大没多少人但是进去后把他吓了一跳，这酒吧里面特别大而且早已挤满了人，东亚看到每个人的打扮都十分新潮与前卫，看来自己辛辛苦苦打扮的新形象果然是明智的选择，要不然不仅和周围人格格不入还会给茉莉丢人，这一周以来东亚也和茉莉出来吃过几次饭也看了几场电影，但感觉总有一层透明的薄膜拦住了他想更进一步的欲望，说是要重新开始但是一直这样可不行啊，东亚想今天一定要趁着这机会让两个人的关系更近一步。

茉莉来到场地边上的吧台对那服务员说了几句东亚听不懂的酒的名称没过一会就端出了两杯酒，茉莉递给东亚一杯笑着说道：“好久都没有喝酒了，今天这么开心喝一些~”

两人小抿一口后就挤过人群来到了会场最前面的位置，这时会场的气氛已经很高涨了，男男女女每个人脸上都洋溢着兴奋的表情，他们大喊大叫尽情的宣泄着，随着正式演出开始这种气氛更加强烈。

东亚从来没有在这种地方待过，看着身边的人大呼小叫手舞足蹈他不知所措不知道该怎么好整个人就傻愣愣的站在一群狂热的人群中。身边的茉莉一边喝着酒一边和周围人一样也是不停的尖叫整个人都跳了起来，其实当她还作为徐平的时候和东亚一样也从来不参加这种活动，她很不喜欢这种激烈的音乐。但是现在接受了李茉莉的一切后当她第一次听摇滚乐就深深的爱上了它，是那种十分自然的爱上丝毫没有有人皮强行附加的那种别扭，她感觉自己本就应该喜欢它。

东亚像竹竿一样杵在那里只能一口口喝酒，当酒都喝没了他也不知道自己应该做什么。茉莉眼看着身边的东亚像局外人一样噗嗤一声笑了出来，她放下空酒杯趴在徐平的耳边大声的喊道：“你不要紧张！在这里不管你做什么动作都没有人会笑话你的！你可以尽情的宣泄！我来教你！”

只见茉莉钻到东亚的身前抓起他的两只胳膊跟着台上的音乐不停的摇晃，东亚开始还放不开，他尴尬的样子让茉莉不禁笑了出来。

“东亚~！你放松身体~！手臂肌肉别绷的那么紧。”因为个子比东亚矮了一些同时也没穿高跟鞋所以她踮起脚用小手用力的摇晃着东亚粗壮的手臂。

东亚涨红着脸跟着茉莉的指导开始慢慢放松下来了，也开始学身边的人一样开始融入到这气氛之中。

“怎么样~？是不是感觉好多了？”茉莉看到东亚终于有模有样的也摇滚起来眯起眼睛嘻嘻的笑着。可能是因为酒劲上涌以及被身边的人感染的原因东亚只觉得浑身燥热跟着情不自禁的跳了起来，东亚第一次尝试之后感觉确实没有想象中那么难为情，并没有人因为他难看的舞姿去取笑他，很快他就和周围人一样陷入疯狂。

“开心吗！”茉莉一边晃着东亚的胳膊一边随着他跳动着，她看到东亚原本皱着的眉头现在舒展开心里也松了一口气。

“哈哈，比我想象的要好很多！”东亚感觉也很快乐，台上那原本喧闹的噪音现在听上去也悦耳了很多。他也没想到自己会有朝一日喜欢上听摇滚演唱会，东亚知道这其中主要的原因是因为茉莉，有她在身边东亚才会鼓起勇气

想要去尝试自己感到陌生甚至会排斥的东西，人皮事件前那段时间茉莉根本不想和他有什么牵连所以两个人完全是两个世界的人，现在茉莉终于将自己拉到了她的世界中，既然茉莉如此认真那么自己也不能辜负她，他要尽全力去了解这个陌生却五彩斑斓的世界。

本来这里就人挤人，现在又迎来了演出高潮使得场地里好像沸腾了一样变得更加拥挤以及喧闹，这使得两个人更紧的贴在了一起，茉莉的胸脯紧紧压在东亚的胸前，随着她来回扭动那对那柔软而及富弹性的巨乳不停蹭着东亚健硕的前胸，东亚低头看向茉莉发现不知道是因为醉酒还是因为其他原因她也正一脸潮红的看着自己。

茉莉原本抓着东亚胳膊的双手现在放了下来搭在东亚的脖子上，周围的人早已陷入狂热中他们并没有发现身边正悄然绽放的花朵。东亚低下头将自己的脸逐渐贴近茉莉，从茉莉嘴里呼出那潮湿温热的香气混着酒气让东亚有些失神。他也放下了晃动的双手搂住茉莉那纤瘦的腰身看着她喘着粗气。

两人的身体在人海中随着音乐有节奏的摇摆着，东亚都已经忘记了上一次和茉莉亲热是什么时候，茉莉正抿着嘴眯起眼睛若有所思的看着自己。眼前这

真正的茉莉和之前那假茉莉有很大的不同，她并没有徐平扮成的茉莉那种急不可待向自己倾倒那如火般的热情。

这确实是真正的茉莉，见多识广思想成熟的她并不会将自己的情感犹如泼水一般宣泄，反而很克制自己的情绪驾轻就熟的于一颦一笑之间流露出自己的爱意。

东亚将手伸向下面按住茉莉的翘臀并温柔的捏了捏，茉莉微微一笑低着头小声嘟囔了句讨厌。

能被自己喜欢的人如此亲热的对待让茉莉心里的像汹涌的潮水般几乎要将她淹没在爱情的海中，但自己一定要将自己那不断膨胀的爱意压制住，如果像以往一样犹如发情的母狗一样扑到东亚身上是绝对不可以的。当她将那情绪按下去后吃惊的发现居然比想象中要简单很多，她现在可以更加轻松的以李茉莉的想法去看待眼前这个男人，这样一来刚才那种抑制不住的热情就消散了些许。

东亚探出头缓缓靠近茉莉，他的心脏狂跳不已，面对徐平假扮的李茉莉可从来没有这种感觉。他感叹真正的李茉莉气场好足自己每每靠近一步都会兴奋

的不能自己。比喻起来的话就好比一个屁民与国王的公主一样，东亚一直在暗示自己其实也很优秀但每一次和茉莉接触自己都会不受控制的去想这些。别看东亚一表人才但他也是从很贫穷的农村家庭走出来的，正因为如此和徐平成为了很好的朋友，同时骨子里那种自卑的基因深深的刻在他的体内。虽然现在有些钱了也在城里算站住脚了但平时还好，遇到茉莉这种阶层的人依然会暴露出他那自卑的一面。

就在东亚胡思乱想整个人愣着的时候茉莉莞尔一笑然后捧住他那帅气的脸小声的说道：“我会一辈子都和你在一起！我希望你能够一直把我当做真正的李茉莉！”

因为会场声音实在太大了所以东亚就算离这么近都听不到茉莉在说什么，他刚想问自己的嘴巴就被堵住了，茉莉用小嘴软软的吻上了他，茉莉实在是再也控制不住自己那极度想要亲热东亚的感情了所以还没等东亚说话自己就亲了上去。

茉莉娇软的粉唇温软的蹭着东亚的嘴，那湿湿滑滑的舌头一下下的挑逗着东亚笨拙的口腔。东亚闭上眼睛仔细的去感受茉莉带给自己的刺激，从她唇间传来的温暖混合着酒精让东亚的身体也达到了极为舒适的程度。东亚细细品

味从茉莉口中传递过来的那口水中的香甜，所有的这一切从他唇间很快蔓延到脑中。

“茉莉绝对不是我在演戏应付自己，这种感觉好舒服啊，茉莉又香又甜，她的热吻中带着很强烈的情感，不过这种情感为什么感觉有一丝熟悉？”东亚想着想着脑海中突然出现一个人，那是一个穿着白裙子的女人，她发现东亚后蹦蹦跳跳的向他跑了过来，当看清那女人的脸后东亚发现那是茉莉，只不过她脸上那张笑脸是属于徐平的。

东亚的眼泪从眼里默默的流了出来，自己终究是忘不了徐平扮演的李茉莉的，和他在一起发生了太多美好的回忆，不知为何他现在从脑中钻了出来出现在自己眼前。

想到这东亚更加紧紧的抱住茉莉，他想着自己实在不应该在这种时候想起那个不应该存在的人，既然现在已经和茉莉重新开始心中就只能有她一个女人，自己要永远忘掉他。

而茉莉也哭了出来，自己一直压抑着的情绪终于在这一刻可以肆意的宣泄了，她贪婪的吮吸着徐平身上的荷尔蒙，她感觉自己的身体变得又热又烫，自己下面早已湿透了……

这对情侣就这样在人潮中不顾身边任何喧闹深情的吻着，两个人的心里都对未来充满了期待与憧憬……

几天后的清晨正值早高峰，在这个十分发达的新一线城市里的高架桥上，一辆昂贵的跑车正接连的超过身边的汽车，经过一路疾驰停在了一个熟悉的地方，没错这就是杨艺所在的医院。

茉莉从车里下来后向停车场外面走去，虽然已经是深秋但茉莉身穿黑色雪纺圆领长袖衫并不觉得冷，驼色修身A字裙将茉莉那一掐的小腰展露了出来，自

信的双腿有着黑色薄丝袜修饰显着更加整体，脚上的尖头细跟高跟鞋让下半身看上去更加修长，今天的茉莉依然很好看，但她的表情却有些忧愁。

她一路扭着小屁股快步来到杨艺病房前，茉莉从门上的玻璃看到杨艺的父母正坐在杨艺面前愁眉苦脸，时不时还抹着眼泪，在一旁的婉瑜正端着粥一口一口小心翼翼的喂着本睡半醒的杨艺，茉莉深呼一口气推开门走了进去。

随着她进来发出的声响杨艺父母以及婉瑜三个人同时回头看向茉莉，这时就听到“啪嚓！”一声瓷碗掉落在地的声音，婉瑜看到茉莉的那一瞬间就露出极度恐慌的表情，那难忘的夜晚仿佛地狱般的场景又浮现在她的脑中。

“你...你...你来干嘛？我不是说了我一定会听话吗？！难道下一个就是我？”婉瑜直愣愣的看着这个陌生的茉莉身体不住的发抖，她非常害怕和真正的茉莉同样也变成这辈子都不会知道自己究竟是谁的人，虽然身体还属于自己但丧失了人格的话和死亡也没有什么区别了。

“婉瑜你在胡说什么啊，我当然是来看杨艺的啊，婉瑜你怎么啦~”茉莉笑着来到婉瑜近前说道。

“婉瑜你没伤到吧，你这孩子怎么了居然吓成这样，这不是茉莉吗怎么好像见了鬼一样。”杨艺妈妈让婉瑜闪到一边自己拿起工具开始收拾摔碎的瓷碗碎片。

随着茉莉的逼近婉瑜坐在椅子上不停的向后挪动直到完全靠在了墙边，茉莉自然不会对婉瑜做什么，她来到原来婉瑜所在的位置也就是杨艺的床边，扭头看到杨艺微微睁着眼睛吃力的看着她一句话都说不出来。

茉莉叹了口气想着几个月前这还是一个体格健壮的帅小伙，但是突如其来的灾难在瞬间就将他折磨的不成人形，人也脱相了头发也花白了掉的差不多了，整个人瘦了好几大圈，看着杨艺茉莉想道：“杨艺啊杨艺，谁叫你只是一个出生在普通家庭里的普通苦逼打工仔呢，如果没有钱没有势力的话遇到这种情况真的是叫天天不应叫地地不灵，你看看你一个人生病把整个家庭折腾的什么样子了，无论是人力还是财力这辈子都很难再恢复元气了。如果像自己变成富家子弟的话那么无论任何事情都不怕了，所以说人啊还是要有钱，我现在总算体会到金钱对于人是多么重要的东西了。”

“阿姨，我听说杨艺的病情严重了是吗？”茉莉转头问杨艺的母亲。

“你怎么知道的？！” 婉瑜睁大了眼睛问道。

“因为杨艺的主治医师是我的朋友啊，关于杨艺的病情稍有进展他就会告诉我，我第一时间就知道这件事了，不过工作一直忙所以没有时间过来，我把徐平安排明白后没有其他事后立即就来了。” 茉莉说到徐平时着重的提高了音量。

“你...你们把他怎么了？” 婉瑜脸上直冒冷汗，她不知道他们这群人最后怎么处理自己的好朋友-真正的李茉莉的。

“徐平不是心理有点问题吗？所以我和东亚商量后就决定把他送到心理医生那里进行心理治疗~放心吧，很快徐平就不会再胡思乱想了。” 说完茉莉露出了只有婉瑜能够察觉的狡黠的笑容。

“东亚回来了？他居然没有发现就轻易同意了？” 婉瑜大大的眼睛里满是恐惧，这下看来茉莉是彻底被他们置于死地了，从此世界上再无她熟悉的那个茉莉了。

“他回来后发现一切都恢复了当然不会有疑心啊，而且你也知道东亚最听我的话，我稍微说一说东亚自然同意送徐平去心理治疗啊，毕竟徐平是他最好的朋友。”

婉瑜犹如石头一样就那么愣在当场，她的眼泪不自觉的流了出来，和茉莉在一起开心的时光在脑中不停的放映着。婉瑜只觉得眼前一黑腿一软人就要坐在地上，杨艺的爸爸连忙扶起她说道：“孩子！你要挺住啊，杨艺的事把你搞成这样我们看在眼里疼在心里啊，你要不要休息下。”杨艺的父亲以为婉瑜是因为杨艺才体力不支根本不知道其实婉瑜是因为茉莉刚才那番话才精神崩溃的。

杨艺的母亲也是哭红了眼睛，她啜泣的说道：“杨艺...本来都已经稳定下来了...谁想到...突然病情就重了...医生告诉我们细菌感染现在转移到脊椎上了，以医院现在的医疗条件想要治好的可能性不太大，我半夜就给婉瑜打了个电话让她赶紧过来，现在我们三个人正在考虑是不是要把他送到北京的大医院去呢，唉...为治好这孩子的病我们家已经花很多钱了...呜呜，要是送到北京那边的话家里的房子也得卖...”茉莉看到杨艺的母亲这些日子人都憔悴了很多，眼睛也肿的不像样子。

她暗自叹了一口气，这世界的可怜人太多了，原来的自己没有能力帮助任何人但是现在可不一样了，不论是金钱还是势力以及人脉资源自己都可以随意支配。虽然做出了如此丧尽天良的事情但终究是为了自己期望的美好生活所以都是不得不为之。

正所谓人不为己天诛地灭，虽然过程中有过迟疑，良心受过谴责但是事后茉莉回想起来认为她那么做并没有太大问题，要得到自己想要的东西有的时候就一定要不择手段排除一切阻碍她的人。

这世界上没有一个人是绝对的好人坏人，在街头勒索打人的黑社会老大会给山区的孤寡老人捐款，搜刮民脂民膏的巨贪高官也会资助贫困儿童学业，对于某些人来说他是恶魔，对于另一些人来说则是天使。眼下茉莉就要化身为活菩萨来拯救眼前这可怜的一家人，当然她这么做也是为了寻求心理上的慰藉，自己一定要多做些好事来洗刷下之前恶魔般的行为。

“阿姨，你别哭了。我这边已经给杨艺联系了美国那边治疗这类病的顶尖医院，那边已经开始做接收病人的准备了，下周可以让杨艺住进去了，机票以及落地后的接待我都安排好了，你们准备下吧下周就出发。”茉莉握着杨艺母亲的手轻轻的拍着她的后背。

杨艺母亲和父亲以及婉瑜听到茉莉这么说后都惊呆了，杨艺母亲颤抖着身体不停的感谢茉莉，杨艺父亲也是老泪纵横掩面哭了起来。婉瑜不敢相信那个作恶多端的徐平为什么会做出这种事情，他不是应该将所有可能会知道内情的人都铲除吗？他就不怕自己已经将那件事告诉杨艺了吗？放任杨艺去死甚至说将自己也抹除不是更好的选择吗？

“为什么...为什么...”婉瑜紧紧盯着茉莉嘟囔着，茉莉正在安慰杨艺父母并且详细讲述去美国治病的事情呢只见婉瑜突然站了起来将茉莉一把拉出病房来到了无人的僻静所在。

“你为什么要这么做！”婉瑜大声的吼了出来，她绞尽脑汁也不知道眼前这个十分像自己好朋友的陌生人为什么要做这种事。

“我这么做不是很正常吗？杨艺也是我的朋友，他现在这样子我看着心里也不好受，我有能力去救他为什么要眼看着他死去呢？”茉莉语气平和的说着。

“胡说！你们只见过一次而已你和杨艺根本不熟为什么要救他！你不是盼着我们所有人死了才好嘛？”婉瑜大口喘着粗气，接连受到的崩溃让她已经不再有什么顾忌将心里话说了出来。

“我和杨艺当然熟了，我记得他给你买的第一个礼物是水晶球，我们三个第一次一起出来玩是去的鬼屋，不仅关于他的事情，关于你、关于东亚、关于李顺国、关于王洁、关于豪杰的所有过往都深深的刻在这里。”说着茉莉指了指自己的脑袋。

“我并不是要将所有人都变成李茉莉那样，其实我也不想将李茉莉洗脑，但是我没办法啊，我本想让她保留自己的人格以及记忆但是她并不听话总要搞小动作，如果我那晚不那么干的话我还怎么能安心的成为李茉莉呢，我也是被逼无奈。现在我只是想成为一个普通的女人安静的生活，我不会再想谋害任何人，我会对身边所有人都友善热情，尽自己的能力帮助所有遭受困难的人，原来的我做不到，但是现在我有这个能力一定会尽我所能。我看到杨艺那个样子我真的是发自内心的难受，虽然我并没有实际和他相处过，但是那仿佛置身其中的记忆让我感受到来自他的温暖。而且就算我和杨艺不熟但是为了你我也要帮他，婉瑜我是真的想把你当做最好的朋友，我不想看到你伤心。”茉莉走近婉瑜想要牵她的手但是被婉瑜一把推开。

“你不要假惺惺的了！就算你再怎么像茉莉你也绝不会是她，假的始终是假的！”婉瑜抱着肩膀痛哭流涕向后退着。

“婉瑜好好想想，如果我真的要对你下手的话那晚你还会顺利的走出去吗？我承认我现在还不是真正的李茉莉但是这段时间相处我真的喜欢上你了！我会像真正的李茉莉一样对你好的！不！我会比那个李茉莉对你更好的！”茉莉所说不假，她对婉瑜的感情是真挚的，她打心里想要和这个女人搞好关系。

“你叫我怎么相信你呢！你放纵韩俊多次骚扰我还口口声声对我好？如果你真是茉莉的话是绝对做不出这种事情的，你是不是还打算做一件我模样的人皮然后让韩俊穿上代替我！”婉瑜泪如雨下。

“不是的！我不会让他这么干的！我会一直保护你的，之前确实是我不对没有管好韩俊，没有去维护你让你受到了那么多的委屈我真的很对不起！从现在开始谁都不可以欺负你，我保证你绝对不会再受到伤害了！”茉莉一把抱住婉瑜。

婉瑜哪里会让她抱住自己，只见她在茉莉怀里不停的挣扎着。“啊！！啊！！！你放开我！我求你不要杀我！我求求你放过我吧.....我不想死！！呜呜呜呜...”婉瑜歇斯底里的喊叫着，她觉得自己的世界已经完全崩塌了，自己的好朋友自己的恋人都接连离她而去让她的精神的大楼坍塌瓦解。而现在自己也有可能要不复存在步他们的后尘，她很害怕下一秒韩俊就蹿出来给自己套上韩俊模样的人皮永远代替他生活。

“婉瑜！你不要这样，只要有我在就没有人能敢碰你，只要你听话我发誓绝对不会让你变成那个李茉莉的下场！就算是韩俊想夺走你我也决不答应！”茉莉紧紧的抱着婉瑜，她切身的感受到了李茉莉的遭遇带给婉瑜的震撼与惧怕，这个小姑娘被吓得不轻再也没有刚被抓到时的桀骜不驯了，现在的她像一只小绵羊一般瑟瑟发抖需要人保护，她一边紧紧抱着婉瑜一边用手轻轻抚摸着茉莉的脑袋。

这段时间李茉莉与杨艺对她的打击让婉瑜实在是扛不住了，就在她觉得彻骨寒冷时她突然感受到一股熟悉的温度从这个假冒的李茉莉怀抱中传来，那是让她无比熟悉的温暖，曾经每次婉瑜伤心难过时茉莉都会这样抱住她。

此刻她再一次感受到了它。同时那温柔抚摸发丝的手感也让婉瑜无比熟悉，这一切都让婉瑜的挣扎越来越小，到最后她彻底的趴在了茉莉的怀抱中放声大哭。

“我真的很难受！呜呜！！为什么你和茉莉一样啊！为什么你和她那么像！我多希望之前的一切都没发生过啊！我真的好想茉莉啊！我真的好想她回来啊！！”婉瑜突然间不知道到底该恨还是该喜欢眼前这个人，她带给自己痛苦的同时也向她铺洒了温暖，尽管那可能是虚假的温暖但那感觉真的很熟悉很舒服。婉瑜不知道该怎么办就这样只是不停的哭泣。

茉莉感觉婉瑜那颗对自己充满敌意紧紧封闭的心在此刻好像叩开了一个小缝，她低下头轻轻的在婉瑜头上吻了一下。

“之前的一切你就当做了一个噩梦吧~，现在梦醒了希望还是你熟悉的那个世界~。”

“徐平你感觉怎么样？”茉莉和东亚站在徐平的病房里，一段时间后再见徐平两人发现他精气神变的好多了，因为疲劳产生的黑眼圈没有了，那迷茫的眼神也没了，整个人的状态很不错正大口大口吃着茉莉买的一整只烤鸡。

“你看他食欲又恢复正常了就知道肯定好了，慢点吃！”东亚看着自己的老朋友的状态日益变好也很欣慰，但是也有点小小的伤感。

“我觉得也好的差不多了，现在脑子里也不怎么想那些离谱的东西了，要不然今天就办出院吧。”徐平一边狼吞虎咽吃着一边说道，他从来没有感觉烤鸡是这么好吃，这一周经过药物以及催眠治疗自己脑子里那些奇怪的想法确实消失殆尽所剩无几了。

“我感觉你的状态也很好，不过我刚刚问医生了虽然恢复的差不多了但他还是要求徐平能够在这再待上一个月，他说接下来的疗程才是巩固期，说这样才能将病情斩草除根。”茉莉很自然的揽住东亚的胳膊说道。

“你们俩……”徐平看到茉莉和东亚这么亲密他停下了手上的动作愣愣的看着他们。

“咳咳，没事，你好好养病，茉莉你先下楼把车从停车场开出来，我临走再跟徐平说两句。”东亚把茉莉推了出去。

见茉莉出去了东亚坐到徐平的床边神秘兮兮的说道：“我和茉莉之间的关系变好了！”

“啊？你们之前不是都快要分手了吗？”徐平很吃惊。

“是啊，多亏了这次人皮事件让我们之间的感情拉近了很多，她也决定重新审视我们的关系，最后我们决定再给爱情一次机会试着重新开始，上周我们还一起去看摇滚演唱会来着，然后我们之间关系拉近了一大步！”东亚越说越起劲。

“你们做了……？”徐平听得也很带劲。

“还没呢，我意思是关系拉近了一大步，至少现在可以亲她抱她了，我们关系最差的时候她连碰都不让我碰。我怕她感觉我太着急了所以还没有到哪一步，我们上次做都是半年前了，老哥我是真的想狠狠干她一炮。不过这周末

我约了她打算再出去玩，不出问题的话肯定能成。”东亚想象着茉莉的胴体口水都要流出来了。

“祝你成功！”徐平嘿嘿的笑着。

“行了，有好消息告诉你，你好好在这待着吧，我听茉莉说等你病好了为了报答你说要给你升职，你小子遇到的也并不都是坏事，走了！”

当东亚走后徐平看着手里的半只烤鸡突然吃不下去了，他刚才看到李茉莉和东亚亲热的样子总感觉心里堵得慌很难受，他并不知道自己为什么心情会很不好，那心情中掺杂着是不爽、伤心、嫉妒以及自己也不知道的情感。徐平站起身来到窗边看到停车场上徐平搂着茉莉两人边说边聊的向车子走着，时不时茉莉还捂着嘴嘿嘿很开心的笑着，徐平看到那张露出笑容的脸自己心像被尖针狠狠扎了一样难受，直到那跑车消失在视野里徐平依然犹如雕像一般站在那里。

“今天的会议就是这样，大家都开始准备吧，茉莉你留一下。”李顺国示意会议室里的高管们散了。

当众人离开只剩茉莉和李顺国时只见李顺国说道：“茉莉周末把时间腾出来，我们回趟老家看看亲戚。”李顺国说道。

“嗯？怎么想起来回老家了？”茉莉不知道李顺国怎么说起这个来了。

“上次回去都是五年前了，我们一家都回去，老家那边很久没回去了，回去见见老家那些农村亲戚。”

茉莉和李顺国简单聊了几句后就离开了办公室，茉莉笑着跟身边人打着招呼但心脏却砰砰的剧烈的跳着。

“终于要去李茉莉的老家了！我现在掌握了几乎所有她的记忆但是关于她小时候在农村老家的记忆始终不能解开封印，我每次去尝试窥探她小时候接触的人以及事的时候都会失败，同时会感到一种很强烈的悲伤以及痛苦的情绪。她小时候到底发生了什么事才使得李茉莉如此去深埋隐藏这些记忆呢？”

这次跟李顺国回老家一定要将这段记忆给彻底解开！”茉莉回到办公室后哪有心思工作，她给东亚打了电话说这周不能一起出去玩了，安慰了东亚几句答应他下周肯定不会放鸽子后她一边玩着手机脑子里一边想着事情。

这时门突然打开了，只见韩俊满脸堆笑的走了进来坐在茉莉对面。

“李经理，忙吗？”韩俊毕恭毕敬的说道。

“有事吗？”茉莉头都没抬说道。

韩俊咽了口水说道：“之前咱们不是说等东亚不怀疑了之后就帮我要一件人皮嘛，我看你最近和东亚很亲近所以想问一下咋样了。”

茉莉停下了玩手机的手轻轻咳嗽了一声说道：“哦哦...你要说的就是这个事啊。”茉莉心里想原来韩俊一直都没有忘记这个事，那件变色龙人皮是绝对不可以给韩俊的。那么自己就只能拖一拖了，等到自己把李茉莉的位置给坐稳之后他就再也不能拿自己怎么样了，现在不论是自己还是那个曾经的李茉莉的侵蚀过程都没有成功所以还是有可能发生意外情况的，这种时候还是要

靠韩俊来解决的，同时自己也不能和韩俊撕破脸，这小子也是个亡命之徒惹急了不知道能干出什么来。

“我跟东亚提了，不过他们公司现在在进行设备升级，说是要研究什么更加逼真的人皮所以要去国外订购更精密的机器，所以最近只能等等了，放心吧我已经让东亚给我留一套了。”茉莉也露出可惜的表情。

“哦哦这样啊，东亚同意了就好，你可千万不要说是给我做的哈，到时候你就说想体验一下婉瑜的生活让他给你做一件婉瑜的人皮。”韩俊激动的不停搓着手说道。

“就非婉瑜不可了？你不知道婉瑜的男朋友都瘫痪了吗？而且她家现在也没多少钱，我还有那么多富二代美女朋友呢你就一点不考虑？”茉莉皱起眉毛说道，她真的很不想让韩俊取代婉瑜，之前婉瑜在自己怀里痛苦的场景她有回想起来了，自己可是对婉瑜保证了一定会保护好她的。

“对，我就要取代婉瑜，她男朋友别说有病就是死了跟我有什么关系，我取代婉瑜之后可不像你一样还挂在东亚这一棵树上，到时候一句分手就把他甩了。而且她家有没有钱也无所谓，你那家咖啡店不是即将开业了吗？要不然

到时候就交给我吧，我看你这个势头在天赋里面还要往上爬，到时候你那么忙肯定没有精力管这小咖啡店了，你给我的话我好好经营着不就有钱了嘛。”韩俊厚脸皮嘿嘿笑着说道。

茉莉睁大眼睛惊讶的看着韩俊，她不敢相信韩俊会说出这种话，难道他以为自己鸠占鹊巢就可以张嘴什么都要吗？那家咖啡店里里外外可是花了4000多万，从租金、设计、装修、买机器等等都是最顶级的，在他嘴里怎么说的那么轻松。再说那家店可是自己辛辛苦苦工作李顺国很满意才拨给她钱开的。虽然自己是假冒的但她早已将这所有的一切都认定是属于自己的了，现在韩俊嘴皮动动就要拿走岂不是在开玩笑？

但茉莉并没有说出这些话因为她知道韩俊一辈子都不可能得到人皮的，所以他那些看似很美好的设想都是意淫罢了。只见茉莉说道：“没问题~，等你真正变成婉瑜的话我就着手给你办，你出去吧我还有一些工作没干，对了，下次进来前要敲门。”茉莉又低头自顾自的拿起手机不再抬头。

“好！我知道了，那经理您忙。”韩俊笑眯眯的关上门后脸色一下就阴沉起来了，谁都不知道他脑子里到底在想些什么，他咬着牙黑着脸一步步离开茉莉的办公室。

第二天的周末天气晴朗，一大早茉莉就被吵醒了，她趴在柔软的大公主床上睡眼惺忪的摩擦穿着高档丝绸睡裙的大腿，她很喜欢摩擦双腿的感觉，尤其是穿着丝滑东西的时候，例如丝绸睡裙以及丝袜。

“小姐，董事长让你赶紧下楼吃饭准备出发。”女佣的声音从门外响了起来。

茉莉回声知道了然后翻了个身看着雪白的天花板叹了一口气，想到要和那些所谓的老家亲戚见面还有些紧张，因为她的脑子里关于那些亲戚一点印象没有，要是见面的时候不认识或者叫不出名字的话那就危险了，看来一定要小心避免被李顺国一家看到端倪，不过这次风险与机遇同在，自己一定要揭开那尘封的沉睡记忆。

半小时后茉莉打着哈欠走下了楼，简单吃了饭之后就走出大门来到院子里，只见院子里停着好多车，有轿车、SUV、保姆车。好多佣人正在往车上搬着东西，茉莉看到那里面有吃的穿的等等，茉莉看到李顺国坐到了其中一辆黑色轿车里。这时就听到母亲王洁叫她上另外一辆保姆车，茉莉上车后看到豪杰正在车上玩着手机游戏，茉莉靠在豪杰身边捏了他小脸蛋。

在车上茉莉看着窗外的高楼大厦一点点变少最后完全被高山森林代替，她看着那些千篇一律的风景眼皮逐渐变沉最后睡了过去。

在梦里她穿着婚纱，低头含笑从教堂的门口向里走去，教堂深处教父正一脸慈爱的看着自己，在他身边那穿着雪白西服的新郎站着笔挺，在他背后的大琉璃窗照射进强烈的光芒让茉莉看不到他的正脸，但她透过自己头顶的白纱从那身形就能认定那就是东亚，茉莉踩着白色高跟鞋一路优雅的来到他面前抬起头想要看清东亚那帅气的脸庞。

就在这时茉莉被人推醒了，茉莉打了个哈欠看到王洁正招呼她下车，就在她愣神时豪杰首先跑了下去，茉莉最近特别困明明昨晚8点多就睡了一口气睡了十二小时但还是感觉身体很乏力，她感觉连自己的骨头都像上锈了一样生涩，茉莉慢慢的挪下车后伸了个懒腰就看到他们的车队停在了一个村子前。

看来这里就是李茉莉的老家了，她的童年都是在这个小小的村子里度过的，自己一定要在这里找到它，藏在这里那个能打开上锁的记忆的钥匙。